

Épületfelügyeleti rendszer

INTHOUSE 2007.

Miért IntHouse ?

© 2007. Inthouse Hungary Kft. Minden jog fenntartva.

Miért Inthouse?

f Mert, a rendszer fokozatosan építhető és bővíthető

f Mert, egy fiatal, dinamikus csapat áll az Ön szolgálatában

f Mert, teljesen fedjük egy automatizált otthon igényeit

f Mert, termékeink kiváló ár-érték arányt képviselnek

f Mert, termékeink jövő-biztosak

Építsen fokozatosan, megbízható alapokra!

A rendszer moduljai lehetővé teszik, hogy lépésről lépésre haladva valósuljon meg a teljes házautomatizálási rendszer. Azaz nem kell az induláskor a rendszer összes komponensét megvásárolni, hanem az alapsomagra a rendszer többi eleme fokozatosan építhető az anyagi lehetőségek, valamint a funkcionális igényeknek megfelelően.

Itthon vagyunk Magyarországon!

A termékeket itthon gyártjuk és a fejlesztés is itthon történik.

A lendületes fejlesztő csapat figyelemmel kíséri az Önök igényeit valamint a technika adta lehetőségeket, így születtek meg - a teljesség igénye nélkül - energiatakarékos megoldásaink, a termékek egyedi formavilága, a trendi funkciók, s az egyszerűen kezelhető kezelőfelületek.

A gyártás pedig kész az Önök egyedi igényeinek kielégítésére is.

Velünk mindenben!

Az IntHouse rendszer a ház legtöbb villamos berendezését képes működtetni ezért cégünk szinte teljeskörű megoldást nyújt a digitális otthon igényeinek kielégítésére.

Kiváló ár-érték arány!

A rendszer moduljai nagy megbízhatóságú, kiváló minőségű termékek. A modulok tervezésnél figyelembe vettük a tipikus méretű digitális otthon igényeit, osztottunk-szoroztunk, s termékeinket ezekhez optimalizáltuk.

Mi hosszú távra szállítunk megoldásokat!

A rendszer felépítése és kialakítása során olyan szabványos megoldásokat használunk, amelyek lehetővé teszik a folyamatosan piacra kerülő legújabb technológiák alkalmazását a digitális otthonokban. Hosszú távon gondolkozva a rendszer egyes komponenseinek cseréjével a legújabb fejlesztések folyamatosan elérhetők, akár több 10 év távlatában is. Ezt már a kábelezési struktúra

kialakításánál is figyelembe vesszük.